
ATA DA SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO DIA DA CONSCIÊNCIA NEGRA NEGRA, REALIZADA 
EM 16 DE NOVEMBRO DE 2021, COM INÍCIO ÀS 18HS. 
 
PRESIDENTE: CÍCERO GRANJEIRO LANDIM  
VICE-PRESIDENTE: EDIVAL PEREIRA ROSA  
1º SECRETÁRIO: DANIEL FRAGA MOREIRA BERTANI  
2º SECRETÁRIO: FABIO JORGE RODRIGUES  
 

Às 18h, no Plenário da Câmara, com a presença dos nobres vereadores, senhores Cícero 
Granjeiro Landim, Daniel Fraga Moreira Bertani, Fabio Jorge Rodrigues, Antônio Cordeiro 
dos Santos, Edival Pereira Rosa, Alessandro Dernival da Silva, José Benedito de Carvalho, 
Henrique Balseiros Chamosa Neto, Ezequiel de Souza Damasceno e Gideon Tavares, o 
Senhor Presidente, sob a proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da presente 
Sessão Solene comemorativa ao Dia da Consciência Negra, com a entrega do Troféu 
Zumbi dos Palmares a Arilton Carlos de Assunção, Cleonice de Oliveira Pedro e Mariana 
Cristina Silva Tancredo de Lima, indicados pelo Conselho Municipal de Promoção da 
Igualdade Racial (COMPIR), em seguida foi tocado o Hino Nacional e o Hino à Negritude. 
Os homenageados receberam um vaso de flor e o troféu Zumbi dos Palmares dos 
vereadores e autoridades. A presidente do Conselho Municipal de Promoção da 
Igualdade Racial, a Sra. Silvana Antônio, os homenageados, a Secretária Mércia Falcini, o 
vice-prefeito Edemilson Pereira dos Santos, o prefeito Laerte Sonsini e os vereadores 
presentes fizeram uso da palavra. O evento contou também com a presença de parentes 
e amigos dos homenageados, do prefeito Laerte Sonsin, do vice-prefeito Edemilson 
Pereira dos Santos, da Secretária de Ação Social e Cidadania, Mércia Falcini, do Secretário 
de Governo, Francisco José Procópio, do Superintendente do SAAE, Ernivan Balieiro, da 
coordenadora de Políticas Públicas Sociais, Cecília Mezzalira Rocha, da presidente do 
COMPIR, Silvana Antônio, do presidente da Associação dos Engenheiros, Arquitetos e 
Agrônomos de Salto, Caio César Oliveira, dos representantes da Faces Ocultas, Daviane 
Bonfim e Edson Alexandrino, e dos representantes do IlÊ Axé Caboclo Sete Flechas, 
Samuel Rodrigues e Aurora Gil.  Nada mais havendo a ser tratado, após a execução do 
Hino de Salto, o senhor Presidente, às 19h45 encerrou a presente Sessão Solene, fazendo 
a foto oficial dos homenageados com os vereadores e autoridades. Do que houve para 
constar, lavrou-se a presente ata, que segue assinada pelos membros da Mesa Diretora. 
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